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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» για την 
ανανέωση των συμβάσεων 90 συμβασιούχων στα Κέντρα Υγείας και στις ΤΟΜΥ της 5ης 
ΥΠΕ. 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 08η του μηνός Ιουνίου, του έτους 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.30 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 25130/04-06-2021 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αρ. 426/13-11-2020 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 
Συμμετείχαν δε από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 
Ανδρέας 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 9) 
Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 10) Βούλγαρης Σωτήριος, 11) Γαμβρούλας Νικόλαος, 12) Γεωργάκης 
Δημήτριος 13) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 14) Γούλας Παναγιώτης, 15) Δαούλας Θωμάς, 16) 
Διαμάντος Κωνσταντίνος, 17) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 18) Ζαούτσος Γεώργιος, 19) Καλαμπαλίκης 
Κωνσταντίνος, 20) Καλτσάς Νικόλαος, 21) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 22) Καραλαριώτου 
Ειρήνη, 23) Καφφές Θεόδωρος, 24) Μαβίδης Δημήτριος, 25) Μαμάκος Αθανάσιος, 26) 
Μπουσμπούκης Ιωάννης, 27) Νασιώκας Παναγιώτης, 28) Νταής Παναγιώτης, 29) Ξηρομερίτης 
Μάριος, 30) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 31) Παναγιώτου Ιωάννης, 32) Παπαδημητρίου 
Βασίλειος, 33) Παπαδούλης Γεώργιος, 34) Παπαπαρίσης Απόστολος, 35) Παπαποστόλου 
Δημήτριος, 36) Πράπας Αντώνιος, 37) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 38) Σάπκας Παναγιώτης, 39) 
Σούλτης Γεώργιος, 40) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 41) Τάχος Δημήτριος, 42) Τζατζάκης Φώτιος, 
43) Τσακίρης Μιχαήλ και 44) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 
και δεν συμμετείχαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. 1) Κρίκης Πέτρος, 2) Κυριτσάκας Βάιος, 3) 

Λώλος Αχιλλέας, 4) Μόρας Ευάγγελος και 5) Τερζούδης Χρήστος, 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 44, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων απόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη και δημαρχεύοντος του Αναπληρωτή Δημάρχου κ. Γεωργίου 
Σούλτη. 

Σελίδα 1 από 2 
 



Σελίδα 2 από 2 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη 
συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης όλων των 
παρόντων μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Πρόταση 
ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» για την ανανέωση των συμβάσεων 
90 συμβασιούχων στα Κέντρα Υγείας και στις ΤΟΜΥ της 5ης ΥΠΕ. και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Την πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Παράταξης ΄΄Λαϊκή Συσπείρωση΄', η οποία έχει 

ως εξής: 
Πρόταση ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ 

ΠΡΟΣ: ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
ΚΟΙΝ: ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ   
ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΟΥΝ ΟΙ 90 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΟΜΥ 

ΤΗΣ 5ης ΥΠΕ, ΝΑ ΑΝΑΝΕΩΘΟΥΝ ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥΣ 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, εκφράζει τη στήριξή του στο δίκαιο αίτημα των 90 
συμβασιούχων εργαζόμενων στους τομείς της καθαριότητας και της φύλαξης στα Κέντρα Υγείας 
και τις ΤΟΜΥ της 5ης ΥΠΕ, να μην απολυθούν στο τέλος του Ιούνη του 2021, αλλά να 
ανανεωθούν οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου που είχαν υπογράψει, όπως έκαναν όλες οι άλλες 
ΥΠΕ της χώρας. 

Θεωρούμε απαράδεκτο σε συνθήκες μάλιστα πανδημίας του κορονοϊού, οι αφανείς 
«ήρωες» του προηγούμενου χρονικού διαστήματος, να απολύονται και να δίνεται από την 
κυβέρνηση και την 5η ΥΠΕ η καθαριότητα και φύλαξη των δημόσιων Κέντρων Υγείας και των 
ΤΟΜΥ, σε εργολαβικές εταιρείες που απασχολούν το προσωπικό τους με απαράδεκτες συμβάσεις 
εργασίας. 

Καλούμε την 5η ΥΠΕ και το Υπουργείο Υγείας, να μην απολυθεί κανείς συμβασιούχος, 
αλλά να προχωρήσουν άμεσα στην ανανέωση όλων των συμβάσεων των εργαζόμενων 
συμβασιούχων στην καθαριότητα και φύλαξη των Κέντρων Υγείας και των ΤΟΜΥ της 5ης ΥΠΕ, 
μέχρι το τέλος του 2021 όπως προβλέπει η σχετική τροπολογία. 

Να προχωρήσουν σε μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, πλήρους απασχόλησης 
τόσο για τις συγκεκριμένες κατηγορίες, αλλά και μόνιμου ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού 
προσωπικού στην πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας και στα νοσοκομεία. 
Να εντάξουν όλους τους εργαζόμενους στη δημόσια υγεία, στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα.  

Λάρισα 7-6-2021 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης Λάρισας 

1. Κρίκης Πέτρος 
2. Παναγιώτου Ιωάννης 
3. Παπαδούλης Γεώργιος  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Την έκδοση ψηφίσματος και την παραπομπή του στη Διαπαραταξιακή Επιτροπή με βάση το 

προταθέν ψήφισμα της Δημοτικής Παράταξης « Λαϊκή Συσπείρωση». 
 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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